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Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що на вебпорталі ДПС України
опубліковано інформаційний лист №  4/2025, присвячений особливостям оподаткування
резидентів Дія Сіті податком на прибуток підприємств. Документ ґрунтується на численних
зверненнях платників податків та питаннях, що виникали під час консультацій і зустрічей з
представниками бізнесу.
У листі узагальнено відповіді на найбільш поширені питання, що стосуються порядку
застосування спеціального режиму оподаткування, передбаченого для резидентів Дія Сіті
Податковим кодексом України. Зокрема, роз’яснено:
·як обчислюється податок на прибуток підприємств для резидентів Дія Сіті;
·які критерії необхідно дотримати для застосування пільгових ставок;
·які особливості податкового обліку та звітності діють для таких суб’єктів.
Звертаємо увагу, що інформація, наведена в листі, має загальний характер і не є
індивідуальною податковою консультацією, оскільки не враховує конкретні обставини
діяльності окремого платника. У разі необхідності резиденти Дія Сіті можуть звернутися до
контролюючих органів для отримання індивідуальної податкової консультації, як це
передбачено статтями 52 та 53 Податкового кодексу України.
Інформаційний лист №  4/2025 доступний за посиланням:
https://zir.tax.gov.ua/main/lastupdate/ Головне управління ДПС у Тернопільській області
рекомендує платникам податків ознайомитися з матеріалами листа для правильного
застосування норм податкового законодавства у сфері спеціального режиму Дія Сіті. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
липень – 2025, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

